

Мы – молодые



Это газетное приложение было одним из первых наших журналистских проектов, которое с 2006 года вышло и радовало ребят с инвалидностью своей востребованностью. В Нижегородской области в то время их насчитывалось более 10 тысяч. Возрождая приложение вновь, мы надеемся, что оно станет таким же верным помощником и ориентиром для молодёжи.

Ведь ни для кого не секрет, что для Все-

российского общества инвалидов, как впрочем и других общественных инвалидов формирований, очень актуально омоложение членских рядов.

Люди, попавшие в беду, а зачастую живущие с ней с рождения, ищут для себя какого-то утешения в работе, в семейных заботах, творчестве, спорте, общественной деятельности.

Давайте обо всём этом и будем рассказывать на страницах нашего приложения.

Прикоснись к чистоте и духовности

Тема преодоления человеком трудностей всегда вызывает интерес. И мы начали публикацию по теме не с целью просветительской миссии, а с целью организации обратной связи в вами, уважаемые читатели.

Нам интересен буквально каждый! Ведь опыт (любой!) всегда бесценен при принятии решений, в выборе действий или определении гражданской и человеческой позиции.

Поэтому сегодня калейдоскоп историй о людях, которые, надеются, вдохновят многих на позитивные мысли и поступки. И это не только спортсмены или учёные, актёры. Обычные люди, с необычной судьбой.

Вот молодой человек из Благовещенска. Звать его Виктор Орлов. Сам себя он называет «Руки – ножницы». Подкупает прежде всего его искренность.

Абсолютно честно признается, что потерял все пальцы на руках по глупости. Зимой 2017 года долго находился на улице. И просто отморозил. После ампутации первые три месяца не мог самостоятельно даже поест.

Но... И тут начинается самое интересное. Начал изучать... китайский язык! И уже через восемь месяцев после события самостоятельно съездил в Китай?! за тетрадками для обучения.

Безусловно, он очень круто справляется с протезами (механическими, а не бионическими!), в них он даже нитку в иголку может продеть. В быту полностью самостоятельный. Сегодня ему 29 лет.

Одной из основных трудностей в жизни инвалидов Виктор считает трудоустройство. Узнав истории людей с похожей проблемой и нашедших себе применение в жизни, Виктор заразился идеей обучиться ювелирному делу и открыть ма-

стерскую для инвалидов.

С третьей попытки Орлов выиграл грант на полмиллиона и поступил в Петровский колледж Санкт-Петербурга. После получения диплома намеревается взять на обучение 30 учеников с аналогичной инвалидностью. Возможно, кто-то будет работать в его мастерской, а кто-то начнёт свое дело.

Активно знакомится с девушками. В целом, отношение людей расценивает как доброжелательное. Но и тут отмечает, что большинство считает его несамостоятельным. Редко, но всё-таки встречается с глупостью и агрессией.

Рекомендуем всем посмотреть программу на канале YouTube «Виктор Руки-Ножницы: ювелир без кистей».

Следующий герой нашей публикации – Александр Мионов. Глухой с рождения.

В 14 лет мама предложила ему креститься, и он согласился. Еще через несколько лет, также неожиданно, один из друзей пригласил в церковь на службу. Сейчас Александру 44 года. Он несколько лет служил алтарником в храме. Прежде ему было больно видеть, как те, кто не может слышать,

после первой же службы уходили насовсем: они многого не понимали, а рядом не находилось того, кто мог бы помочь. Тогда он задумался о том, что может сделать, и поступил в духовную семинарию, где теперь учится наравне с остальными. Александр мог стать успешным спортсменом – он играл в волейбол за сборную России среди глухих; мог – артистом, с детства он увлекался пантомимой. И даже выступал на международных конкурсах. Мог зарабатывать и своими золотыми руками и образованием, полученном в колледже. Но решил иначе.

Сейчас Александр – первый российский глухой священник, и хочет, чтобы люди, которые не могут слышать, приходили в церковь.

И ещё об одном Человеке хочу Вам поведать. Это житель Воронежа – Евгений Лаптев. Совсем молодой. Красавец с жизнерадостной улыбкой. Большой модник. Инстаграмщик [laptevzhenuya](#). С ним интересно общаться на любую тему. Не сломался после онкологии и потери ноги. Сейчас живет с протезом. Очень много вопросов задает. Иногда философских, реже бытовых. Подробно описывает свои ощущения, сообщает о событиях, делится настроением.

И много позитива получает от окружающих. Подпишитесь, не пожалеете. Интересен тем, что очень глубокий и честный человек. Его ролики с жизненными ситуациями заставляют обывателей и вздыхателей поновому увидеть окружающий мир. Люди каждый раз получают от него энергию. Он генератор хорошего настроения, мастер по обмену счастьем.



Ольга Чобур – незаурядная личность! Родилась в Петербурге, который часто любит вспоминать: как ходили с мамой в Эрмитаж, как катались на лошадях и водном трамвайчике. Но однажды вдруг они решили, что на земле предков отца им будет лучше («здесь легче дышится»), и переехали.

Она жила во Пскове в отдельной квартире, чему очень была рада: Ольга любила уединение. Затем училась в Центре лечебной педагогики и параллельно занималась с маленькими детьми, после работала в столовой. Там ее называли «философом» за рассудительность, строгий нрав и тягу к литературным оборотам речи.

К сожалению, ее уже нет рядом с нами. Но её стихи остались. И мы хотим, чтобы вы прикоснулись к чистоте и духовности.

*«Красивый парень
повстречался
И я влюбилась без ума,
Весь город надо мной смеялся:
«Подумай, милая, сама; два
Сапога должны быть парой,*

*А он совсем с другой ноги!
Тебя настигает Божья кара,
Любовь, дружок, не пироги,
И их не испечешь как хочешь.
И я решила не влюбляться,
И я решила подождать,
Чтоб сердцу*

*с сердцем повстречаться,
Наверно, время надо дать...»*

Перечитываю эти строки до сих пор. Без грусти. С осознанием того, что Человек для многих стал примером. И многие другие люди тоже всегда могут жить, творить, созидать, не взирая ни на что!

Надеюсь, что эта публикация тоже поможет многим открыться. Пишите нам, делитесь своими сокровенными чувствами. Мы продолжаем диалог с читателями и будем рассказывать о ваших историях. О людях. Нет, не так. О Людях с большой буквы! Таких разных, сложных, интересных, открытых, очень мужественных и талантливых. Присмотритесь, ведь они живут рядом с нами.

Арина ЛАЗАРЕВА,
наш внешт.
корреспондент



Низкий поклон вам, добрые люди!

Наконец-то исполнилась моя давняя мечта, о которой мог только мечтать. И в этом мне помогли два замечательных человека: руководители транспортной компании ООО «Регион-Авто доставка» Дмитрий Алексеевич Еськин и Алексей Валерьевич Лебедь. А нашла этих добросердечных людей нам Лукоянова Татьяна. Она очень добрый отзывчивый человек. Работает в службе занятости населения Лысковского района. Такая важная и очень нужная людям организация ежегодно проводит различные мероприятия, акции, на которые меня часто приглашают, в целях поддержки семей, воспитывающих детей с ограниченными возможностями здоровья.

В этом году, когда проводилась акция «Новогодняя сказка», меня тоже пригласили поучаствовать. Сам я учусь на дому, и мне очень нужен для учёбы и для повседневной жизни персональный компьютер или ноутбук, так как тяжело писать рефераты, презентаци-

нации на телефоне или просить родственников помочь.

И вот на эту благородную акцию откликнулись многие ребята. А Дмитрий Алексеевич Еськин и Алексей Валерьевич Лебедь подарили мне к всеобщей радости ноутбук, мышку, коврик для мыши и сумку для ноутбука. В этом я очень нуждался и был несказанно рад. Когда мне преподнесли этот дорогой подарок, я был сильно взволнован. Ведь такой техники у меня не было. Чего тут скажешь кроме «большое спасибо». Да и до конца не верилось, что ко мне придут и подарят ноутбук, о котором я мечтал. Как оказалось, мир не без добрых людей. Очень много есть замечательных и чутких людей, которые помогут в сложной жизненной ситуации.

Как чудесно, что есть такие неравнодушные люди!

Егор КОЛЕСОВ,
г. Лысково